

# પશ્ચિમ ગુજરાત વિજ કંપની લીમીટેડ, વર્તુળ કચેરી, જામનગર

લોક દરબાર તારીખ : ૨૩.૦૪.૨૦૧૬ શનિવાર	સ્થળ : તાલુકા સેવા સદન, મામલતદાર કચેરી, ધ્રોલ	સમય : ૧૦:૦૦ કલાકે	તાલુકો : ધ્રોલ
-------------------------------------	--	-------------------	----------------

તા.૨૩.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ ધ્રોલ મૂકામે સરકારશ્રી દ્વારા માનનિય મંત્રીશ્રી છત્રસિંહ મોરીની હાજરીમાં યોજાયેલ “લોક સંવાદ સેતુ - લોક દરબાર” અંતર્ગત રજુ થયેલ પ્રશ્ન/રજુઆતની વિગતો:

(પ્રગતિ અહેવાલ તા.૧૫.૦૫.૨૦૧૬)

પ્રશ્ન નંબર	અરજદારશ્રી નું નામ	પ્રશ્નની ટુંકી વિગત	અમલીકરણ અધિકારી / ખાતાના વડાશ્રીનો પ્રશ્ન નિકાલ અંગેનો જવાબ	રીમાર્કસ
૧૩	શ્રી નરેન્દ્રસિંહ જે.જાડેજા - કર્મચારી સોસાયટી, મુ.ધ્રોલ	ધ્રોલ (ગ્રામ્ય) પેટાવિભાગિય કચેરીનું વિભાજન કરી ફલ્લા ખાતે નવી પેટાવિભાગિય કચેરી મંજૂર કરવા અંગે.	અરજદારશ્રીની રજુઆત અનુસંધાને જણાવવાનું કે, હાલમાં ધ્રોલ (ગ્રામ્ય) પેટાવિભાગિય કચેરી હેઠળ કુલ ૧૯૮૫૧ ગ્રાહકો અને રૂપિયા ૮૫ લાખનું એવરેજ એસેસમેન્ટ ધરાવે છે. સરક્યુલર નંબર GUVNL/HR/BI-FURGATION/POST/62, Dtd.11.04.2016 (GSO NO.4), મુજબ કોઇપણ ગ્રામ્ય સબડીવીઝનનું વિભાજન કરવા માટેની શરતો મુજબ ૨૨૦૦૦ ગ્રાહકોની લીમીટથી ૧૫૦ % થી ગ્રાહકોની સંખ્યા વધવી જોઇએ. જે શરત આ સબડીવીઝનમાં પરિપુર્ણ થતી નથી માટે હાલમાં સબડીવીઝન વિભાજન શક્ય નથી.	નિકાલ
૨૯	સરપંચશ્રી, કાતડા ગ્રામ પંચાયત, તા.ધ્રોલ	કાતડા ગામને અલગ વિજલાઇનથી વિજપુરવઠો પુરો પાડવા અંગે.	કાતડા ગામને હાલમાં ૬૬ કેવી ખેંગારકા સબસ્ટેશનમાંથી નીકળતા ૧૧ કેવી ધરમપુર જ્યોતિગ્રામ ફીડરમાંથી વિજપુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે. જે ફીડરમાં હાલમાં કાતડા, ધરમપુર, હર્ષદપુર અને હડમતીયા એમ કુલ ૦૪ ગામડાઓ જોડાયેલા છે અને આ ફીડરમાં હાલમાં સરેરાશ ૨૨ થી ૨૫ એમ્પીયરનું લોડીંગ આવે છે. આમ, આ ફીડરનું વિભાજન કરવું તાંત્રિક રીતે	નિકાલ

			શક્ય નથી. આથી કાતડા ગામને અલગ ફીડર આપી શકાય નહીં.	
૩૧	સરપંચશ્રી, કાતડા ગ્રામ પંચાયત, તા.ઘોલ	શ્રીમતિ શાંતાબેન ગણેશભાઈ ની વાડીવિસ્તારની વિજલાઇનના તાર અને એંગલ બદલવા બાબત.	અરજદારશ્રીની રજુઆતના અનુસંધાને તા.૧૯.૦૪.૨૦૧૬ના રોજ સદર ખેતીવાડી ગુપનું સર્વે કરતા માલુમ પડેલ છે કે ૧૮ ગાળાના એલટી લાઇનના વિજવાયર તથા એંગલ બદલવાની જરૂરત છે જે કામ વિભાગિય કચેરી દ્વારા મંજૂર કરવામાં આવેલ છે અને આ કામ તા.૧૫.૦૫.૨૦૧૬ ના રોજ પુર્ણ કરવામાં આવેલ છે	નિકાલ
૨૪	ભીમજીભાઈ કે. મકવાણા, ચેરમેનશ્રી-સામાજીક ન્યાય સમિતી, તાલુકા પંચાયત, ઘોલ.	સોલાર વીજ કનેક્શન તાત્કાલીક આપવા અથવા ભરેલ નાણા પરત આપવા બાબત.	ઘોલ તાલુકા હેઠળ સોલાર વીજકનેક્શન માટે અત્યાર સુધીમાં કુલ ૯૫ વીજકનેક્શનો માટે અંદાજપત્રના નાણા ભરપાઈ કરવામાં આવેલ છે. જે પૈકી ૩૫ વીજ જોડાણોનું કામ પુર્ણ કરેલ છે. અને બાકીના ૪૭ વીજ કનેક્શનો આપવા માટે સોલાર કંપનીઓને વર્ક ઓર્ડર આપી દીધેલ છે. અને ૩ લાભાર્થીઓ દ્વારા સોલાર પંપસેટ લેવાની અનિચ્છા દર્શાવતા તેઓને નાણા પરત કરવાની મંજૂરી વિભાગીય કચેરી દ્વારા આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ
૬૯	અરવિંદભાઈ મોહનભાઈ પરમાર, ઠે. ચામુંડા પ્લોટ, મુ. ઘોલ.	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાંકના વિજ જોડાણમાં જ્યોતિગ્રામ ફીડરનો વીજ પુરવઠો આપવા અંગે.	સદર રજુઆતના અનુસંધાને જણાવવાનું કે, ઘોલ ગામની વાડી વિસ્તારમાં આવેલા રહેણાકના વીજજોડાણોમાં કંપનીના પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં ખેતીવાડી ફીડરમાંથી ધરવપરાશ હેતુનાં વિજજોડાણો આપવામાં આવે છે. આ ખેતીવાડી ફીડરોમાં દરરોજ આઠ કલાક થી ફેઝ અને બાકીના સમય દરમ્યાન “Special Designed Transformer” દ્વારા સિંગલફેઝ વિજપુરવઠો આપવામાં આવે છે કે જેનો ધરવપરાશમાં ઉપયોગ થઈ શકે તે હેતુથી આપવામાં આવે છે.	નિકાલ
૭૦	રાજેશભાઈ છગનભાઈ પરમાર, ઠે. મારૂતિ કોમ્પ્લેક્સ, મુ. ઘોલ.	વાડી વિસ્તારમાં રહેણાકના હેતુ માટે વીજ કનેક્શન આપવા બાબત.	ઘોલ ટાઉન પેટાવિભાગીય કચેરી ખાતે ૨૦૦૭ની સાલમા એજી આર.એલ. વીજ કનેક્શન માટેની અરજી કરેલ હોય અને તેના ઉપર વીજ કનેક્શન આપવા માટેની કાર્યવાહી કરવાની બાકી હોય, તેવી કોઈ અરજી પડતર નથી. આમ, છતાં અરજદારશ્રીનો સંપર્ક કરતા તેઓશ્રી દ્વારા વિશેષમાં જણાવેલ છે કે, તાજેતરમાં તેઓના સંબંધી દ્વારા એજી આર.એલ.ની ૦૩ અરજીઓ કરવામાં	નિકાલ

			<p>આવેલ છે. તેમને વીજ કનેક્શન આપવા માટે વર્તુળ કચેરીમાંથી મંજૂરી મળી ગયેલ છે અને અંદાજપત્ર પાઠવી દેવામાં આવેલ છે. આથી હવે આ બાબતે તેઓશ્રીને કોઈ પ્રશ્ન રહેતો નથી.</p>	
૭૧	<p>રાજેશભાઈ છગનભાઈ પરમાર, ઠે. મારૂતિ કોમ્પ્લેક્ષ, મુ. ધ્રોલ.</p>	<p>ખેતરમાં વીજ પોલ ઉભો કરવામાં આવે ત્યારે પીજીવીસીએલ દ્વારા વળતર આપવામાં આવતું નથી અને જ્યારે નડતરરૂપ પોલ બદલવા માટે સિફ્ટીંગ ચાર્જ વસુલવામાં આવે છે તે બાબત.</p>	<p>પીજીવીસીએલના હયાત ધારા ધોરણ મુજબ ખેતીવાડી વિસ્તારનું વિજળીકરણ કરવા માટે શક્ય હોય ત્યાં સુધી ખેતરના શેઠા ઉપર જ વીજપોલ ઉભા કરવામાં આવે છે. તાંત્રીક રીતે અનિવાર્ય સંજોગોમાં ખેતરમાંથી લાઇન પસાર કરવામાં આવે છે જે અંગે વળતર ચુકવવાની જોગવાઈ નથી. ખેતરમાં હયાત વીજ લાઇન ફેરવવા માટેની જો કોઈ ખેડુત દ્વારા અરજી કરવામાં આવે તો તેના માટે થતો ખર્ચ નિયમ મુજબ વસુલવામાં આવે છે.</p>	નિકાલ
૭૩	<p>સંજયભાઈ જયસુખભાઈ પરમાર, ઠે. મારૂતિ કોમ્પ્લેક્ષ, ધ્રોલ.</p>	<p>વાડી વિસ્તારમાં આવેલ તમામ સરકારી શાળાઓમાં જ્યોતિગ્રામ ફીડરનો વીજ પુરવઠો આપવા અંગે.</p>	<p>વાડી વિસ્તારમાં આવેલ સરકારી શાળાઓમાં સરકારીશ્રીની ગ્રાન્ટમાંથી વીજ કનેક્શનો ખેતીવાડી વીજફીડરોમાંથી આપવામાં આવે છે. કંપનીના પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ખેતીવાડી વિસ્તારમાં ખેતીવાડી ફીડરમાંથી દરરોજ આઠ કલાક થી ફેઝ અને બાકીના સમય દરમિયાન “Special Designed Transformer” દ્વારા સિંગલફેઝ વિજપુરવઠો આપવામાં આવે છે.</p>	નિકાલ